

“华夏之星”中国小企业菁英训练营开营

11月1日,华夏银行主办的2014“华夏之星”中国小企业菁英训练营正式开营,来自全国的30名小企业主成为本届“华夏之星”学员,在长沙开始为期7天的封闭式培训。

据了解,“华夏之星”是由华夏银行与中国中小企业协会联合发起的开放式公益平台,至今已持续开展五届。在过去五年里,“华夏之星”为1300多位中小企业主提供互联网时代、大数据时代传统企业转型指点、创业分享等,并为其中100多名“华夏之星”学员提供了系统的商学院课程、公益理念孵化等培训。

创新课程 用七天创造奇迹

与往届不同,本次菁英训练营设立于湘江之畔的湖南乡村小学,在七天七夜中,小企业掌舵人不仅能够静享来自名校商学院的教授及商界领袖的培训课程,还获得了一个“创造奇迹”的机会——学员在七天内要亲自上阵,通过团队协作,付出初心与汗水,共同建造一座乡村图书馆。

“华夏之星”训练营里,这样的“七天奇迹”年复一年地呈现。参加了2013年的华夏之星中国小企业菁英训练营的深圳至高通

信技术发展有限公司董事长章乃云就是奇迹的收获者。

在去年的课堂上,章乃云与组员们共同设计了一个针对“老龄群体”救助的公益项目策划——一款智能的随身监测呼叫设备,可以运用一个终端随身监测老人的身体情况,一旦有身体不适或是寻求帮助,只需按动终端按钮,监控中心立刻就会发现。回到深圳之后,章乃云马上开始着手研发,一年之后,她课堂上的创意变为了现实,真正帮助到了需要救助的老年群体。

针对今年的关注点——为乡村的孩子们搭建一所图书馆,章乃云说:“华夏之星能引领企业将公益心变成创造力!乡村的孩子不仅需要物质上的帮助,更多的是精神上的指引。”

据悉,除建设乡村图书馆外,本届菁英训练营增设了“黑暗中的对话”和“露天电影院”创业观影会等环节,让企业主在一个与世隔绝的净土,用一段时光,结一些知己,留一个梦想。

相扶相承 寻找同路人

“商人重利轻别离,前月浮梁买茶去。”在那些传唱千年的经典篇章中,商人、企业家多以

“唯利是图”的负面形象示人。

然而,却也总有这样的企业家——他们的眼光不止聚焦于当下,而是伸向远方;他们具备成长为未来企业巨擘领导者的潜力,也确实一步一个脚印坚实前行;他们对家国怀有深深的爱恋,在积累自我财富的同时,回报财富所以滋生的土壤。这就是“华夏之星”所寻找的同路人。

重庆玮兰床垫家具有限公司总经理张建伟是“华夏之星”的第一期学员,见证了华夏之星队伍的成长。张建伟说,中小企业是最有发展前途的企业,华夏之星培养他们的生存能力,更重要的是培养他们面对失败时的承受能力,消除他们在竞争过程中的担忧和恐惧,让他们知道我是谁,做企业是为什么,这样做

能帮助到别人什么。作为“大师兄”的张建伟,无论多忙,都会参与当每一届训练营的志愿者,寻找并激励同路前行的小伙伴。

这样的企业家,用诚实的产品和达则兼济天下的品格,实践着新时代的社会企业家精神,最重要的是,他们用行动让世界变得更加精彩。他们是“华夏之星”的代言人。(刘奇)

“为爱麦跑”助力大陆首间麦当劳叔叔之家落成

“为爱麦跑·麦当劳亲子爱心跑”近日在北京园博园举行。与此同时,天津、沈阳、武汉、南京、长沙、福州、海口等7个城市也将陆续开跑。本次活动由麦当劳发起,在以上8个城市邀请近3000个家庭携手参加。麦当劳为每位现场参与者向大陆首间麦当劳叔叔之家捐款10元,藉此庆祝麦当劳叔叔之家慈善基金成立40周年,同时助力2015年大陆首间麦当劳叔叔之家落成。

在北京会场,逾千个家庭身着红色爱心服装,脚踏麦当劳叔叔红白条纹袜到场。宋庆龄基金会副主席井顿泉、麦当劳大中华区域总裁兼中国首席执行官曾启山、麦当劳中国董

事总经理张家茵、中国麦当劳叔叔之家慈善基金主席李慧玲等嘉宾,也参与了活动。

“麦当劳叔叔之家是全球麦当劳基金最具代表性的核心公益项目,今年是全球麦当劳叔叔之家成立40周年。中国大陆首间麦当劳叔叔之家现已计划在明年建成,就是要为离开家乡在外就医的中国病童和家人提供一个‘家以外的家’。”张家茵说,从10月15日到10月26日,全国2000家餐厅也会加入公益募捐的行列。每捐款20元就能获赠一双麦当劳叔叔红白条纹袜。

据了解,麦当劳将用本次爱心大行动募集的所有善款,助力中国大陆首间麦当劳叔叔

之家的建设和运营。很多离开家乡看病的病童家庭为了照顾孩子,爸爸妈妈在医院没有地方睡觉,每天来回奔波,非常辛苦。而麦当劳叔叔之家距离医院只有几分钟的路程,各种温馨的家庭设施齐全,让爸爸妈妈可以安心照顾生病住院的孩子。病童家长之间还可以相互支持、鼓励,真正实现爱的循环和传递。

这样的慈善项目在中国慈善事业发展史上是一个创新的模式。“今年的全国爱心大行动只是一个开始。”张家茵透露:“未来,我们还会继续努力在中国建立更多的麦当劳叔叔之家。”(刘奇)



如何辨别 新闻记者证真伪?



方式一 二维码扫描

用智能手机扫描照片下方二维码,核验新闻记者证信息,如显示被查询人的样证信息和照片,说明是真记者证;如不显示,说明不是真记者证。



方式二 短信查询

移动手机用户发送“CXXN记者姓名#单位名称”到10660640查询,如收到被查询人的证件信息,说明是真记者证;如收到“您查询的记者信息未找到……”等字样,说明不是真记者证。



方式三 网站查询

登录中国记者网(http://press.gapp.gov.cn)首页新闻记者证查询栏,输入新闻记者证相关信息,如显示被查询人的样证信息和照片,说明是真记者证;如显示“没有找到您想查询的内容……”等字样,说明不是真记者证。

支持记者采访
保护公众权利



2014版新闻记者证